
Die Bauwerk Hamburg-Gruppe bietet Immobiliendienstleistungen für Privat- und Firmenkunden in der 
Metropolregion Hamburg und Norddeutschland. Zinshäuser und Wohnimmobilien sind unser Spezialge-
biet. 50 Mitarbeiter, darunter Kaufleute, Architekten, Ingenieure und Handwerker, arbeiten an dem Ziel, für 
unsere Kunden den größtmöglichen Mehrwert zu schaffen.

Die Bauwerk Hamburg Projektentwicklung steht für anspruchsvolle Wohnimmobilien in attraktiven La-
gen in und rund um die Metropolregion Hamburg. Unser Leistungsspektrum umfasst dabei nicht nur 
die Realisierung von Wohnraum als Bauträger, sondern auch die nachhaltige und verantwortungsvolle 
Privatisierung einzelner Wohnungen. Langjährige Markterfahrung, effiziente Planung und kurze Entschei-
dungsprozesse sind die Grundlagen unseres Erfolges. Ob in Eigenverantwortung oder als Partner eines 
Gemeinschaftsprojektes – unsere Experten managen den gesamten Prozess von der Projektidee bis zur 
Wohnungsübergabe, von der Grundstücks-Akquisition bis hin zum Gewährleistungsmanagement

Das bringen Sie mit:

 • guter Schulabschluss (Abitur, Fachabitur)
 • kaufmännisches Interesse
 • technisches Verständnis
 • Interesse am Produkt „Immobilie“
 • PKW-Führerschein
 • gute Kenntnisse in Word und Excel
 • Kontaktfreudigkeit und Aufgeschlossenheit
 • Lernbereitschaft und eine gute Auffassungsgabe
 • Kundenorientierung
 • Eigeninitiative und freundliches Auftreten

Wir bieten:

 • abwechslungsreiche, praxisbezogene Tätigkeiten, bei denen Sie von Anfang an mit eingebunden   
 werden
 • Vermittlung des vielseitigen Aufgabenspektrums
 • engagierte und hilfsbereite Kollegen, die Sie bei Ihrer Ausbildung unterstützen
 • spannende Zukunftsperspektiven nach erfolgreichem Abschluss der Ausbildung
 • faire Ausbildungsvergütung
 • 30 Tage Urlaub
 • frisches Obst + Getränke kostenlos
 • schönes Büroambiente
 • einen Zuschuss zum Jobticket

Ausbildung zur/zum Immobilienkaufrau/mann im Bereich  
Projektentwicklung (m/w/d) 
ab 01.08.2024

Dauer: 3 Jahre

Das erwartet Sie bei uns:

 • Begleitung bei der Analyse von Standort- und Marktbedingungen
 • Einblicke in die Wirtschaftlichkeitsbetrachtung von Bauprojekten
 • Unterstützung in der Vertriebsphase
 • Betreuung von Kunden und Mietern
 • Mitwirken bei der Projektsteuerung und beim Controlling
 • Erlernen des Immobilienmarketings
 • Kommunikation mit Projektbeteiligten
 • Hoher Praxisbezug zu unseren Bauvorhaben

Unsere Auszubildenden sitzen nicht nur am Schreibtisch, sondern lernen unsere Bauprojekte vor Ort ken-
nen. Sie führen Gespräche mit Kaufinteressenten und übernehmen schnell eigenständige Aufgaben. Die-
se spannende Mischung aus Theorie und Praxis, mit kaufmännischen sowie technischen Inhalten ver-
schafft Ihnen vielfältige Einblicke in alle Bereiche der Immobilienwirtschaft.

So geht es weiter:

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und möchten gern erfahren wer Sie sind, warum Sie sich für diesen Be-
ruf entschieden haben und warum Sie Ihre Ausbildung bei uns absolvieren möchten. Natürlich interessiert 
uns auch Ihr Lebenslauf, gern mit Bild sowie ein aktuelles Zeugnis. Bitte senden sie uns Ihre Bewerbung 
über unser Bewerbungsformular unter https://karriere.bauwerkhamburg.de/bwhbewerbungsformular/ 
oder per Mail an bewerbung@bauwerkhamburg.de. Bei Fragen können Sie auch gern Rüdiger Schmitt 
unter Tel. 040/ 413305-337 anrufen.

BWH Bauwerk Hamburg Kapital GmbH
z.Hd. Rüdiger Schmitt 
Tel. 040 / 41 33 05- 337 
Ehrenbergstr. 54 
22767 Hamburg 
 
www.bauwerkhamburg.de
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